

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor: Julie Beránková
Téma: Studentské bydlení Špejchar
Vedoucí práce: doc. Ing. arch. Tomáš Hradečný

Podkladem pro bakalářskou práci Julie Beránkové byla studie využití tramvajové smyčky Špejchar, jejíž prostor autorka uvolnila úpravou trasování kolejí do formy objízdného bloku. Návrh předpokládá realizaci studentského komplexu, z něhož byl pro účely bakalářské práce vybrán jeden objekt s funkcí bydlení vyššího standardu.

Vlastní bakalářská práce představuje propracovanou verzi myšlenek původní studie, opírající se o zvládnuté stavebně konstrukční řešení, část požární bezpečnosti ve vazbě na technologická zařízení budov a také řadu detailů v klíčových místech řešeného objektu. Z hlediska současných trendů postrádám pouze zelenou střechu jako primární prvek hospodaření s dešťovou vodou.

V otázce koordinace profesí a zapracování jejich požadavků do architektonicko-stavební části spatřuji několik nedostatků, které autorka buď nepromítla do výsledku, nebo by zasloužily delší zamyšlení před volbou výsledného řešení. Konkrétně tedy prosím v rozpravě o zodpovězení těchto otázek.

- Jakou stavební úpravu by vyžadoval přívod vzduchu do m.č. 00.04.01?
- Jaké prvky nejsou zakresleny na výkresech fasád?
- Jak byste v případě nutnosti nejnázve zřídila požární předsíň u vstupu na schodiště z hromadné garáže?
- Oproti studii se změnila poloha a velikost vstupních dveří na schodiště. Je to tak z hlediska charakteru prostoru správně?

Jednotlivé části bakalářské práce jsou zpracovány v požadovaném rozsahu a odpovídají definovanému zadání. Grafická forma je zvládnutá a dobře čitelná. Celkově by dokumentace obstála pro účely projednání záměru v rámci stavebního řízení s výjimkou výkresu koordinací situace, postrádající zakreslení areálových rozvodů a okótování přípojek sítí.

Bakalářskou práci Julie Beránkové považuji po formální i obsahové stránce ve všech jejích částech za úplnou, zpracovanou na úrovni znalostí absolventa bakalářského studia. Doporučuji práci přijmout a navrhuji hodnocení stupněm C.



Tomáš Hradečný

V Praze dne 5.6.2024